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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARNAMIRIM – PE 

 

A sessão iniciou-se às 17h e 51 min (Dezessete horas e cinquenta e um minutos), horário de Brasília, 

em 04 (Quatro) de abril de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), sendo realizada de forma presencial e 

transmitida à população através do site www.parnamirim.pe.leg.br, do Canal do YouTube Eventos 

WE e através do Sistema de Rádio Beto Som. O Presidente da Casa Legislativa, o Sr. Wanderlan 

Queiroz Leite (Pedão), declarou aberta a sessão e na sequência, procedeu com a chamada dos 

vereadores, contando com a presença de todos os Vereadores. Em seguida, iniciou-se a votação para 

a aprovação da Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2025, sendo 

aprovada por todos os Srs. Vereadores. Na sequência, o Sr. Presidente, passou a palavra ao Sr. 1º 

Secretário, para poder dar prosseguimento na Leitura da Ordem do Dia. O Sr. 1º Secretário Elson 

Luiz Dantas, deu início à leitura da Ordem do Dia, fazendo a leitura das proposições. Projeto de Lei 

nº 01/2025 de autoria do Vereador Haberland Ângelo (Didi) – Ementa – Institui no Âmbito do 

Município de Parnamirim – PE, o Programa ALUNO DESTAQUE, destinado ao incentivo e 

motivação para os estudos entre alunos da rede municipal no Ensino Fundamental; Projeto de Lei nº 

01/2025 de autoria do Vereador Reginaldo de Souza – Ementa – Fica instituído o dia 01 de julho, 

como “Dia Municipal das Lendas Futebolísticas de Parnamirim – PE” e dá outras providências; 

Projeto de Resolução 01/2025 de autoria do Vereador Elson Dantas – Concede o Título de Cidadão 

Parnamirinense ao Sr. Fabio Kerleison Peixoto de Souza Alencar; Indicação 02/2025 autoria do 

Vereador Regi de Dudé – Matéria – no sentido de o Executivo buscar meios para finalizar o 

calçamento na Vila Nova, no povoado da Quixaba, no município de Parnamirim – PE; Indicação 

01/2025 autoria do Vereador Elson Dantas – Matéria – no sentido de o Executivo buscar meios para 

fazer a implementação da iluminação pública nos assentamentos Nova Vida, São Pedro, Abel 

Moreira, Valeriano Dias, Né Laranjeira, Miguel Bernado, Entremontes, assim como nos Povoados do 

Jacaré, Matias e distrito da Veneza, no município de Parnamirim – PE. Seguindo a Ordem do Dia, o 

Sr. Presidente deu início à votação. Votação em Primeiro turno Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria 

do Vereador Haberland Ângelo (Didi) – Ementa – Institui no Âmbito do Município de Parnamirim – 

PE, o Programa ALUNO DESTAQUE, destinado ao incentivo e motivação para os estudos entre 

alunos da rede municipal no Ensino Fundamental, sendo aprovado em Primeiro turno de forma 

unânime. Votação em Primeiro turno Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do Vereador Reginaldo de 

Souza – Ementa – Fica instituído o dia 01 de julho, como “Dia Municipal das Lendas Futebolísticas 

de Parnamirim – PE” e dá outras providências, sendo aprovado em Primeiro turno de forma unânime. 

Votação em Primeiro turno Projeto de Resolução nº 01/2025 de autoria do Vereador Elson Dantas – 

Concede o Título de Cidadão Parnamirinense ao Sr. Fabio Kerleison Peixoto de Souza Alencar, sendo 

aprovado em Primeiro turno de forma unânime. Seguindo a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou 

a possibilidade de permitirem que os inscritos na ordem do dia, se pronunciassem primeiro, assim 

recebendo o aval de todos. Com a palavra o Sr. Secretário de Desenvolvimento Rural, Jussuenio 

Cordeiro, que começou saudando a todos, parabenizou a casa, pela homenagem concedia ao Sr. Fabio 

Kerleison, o Sr. Secretário informa que veio a tribuna para fazer uma prestação de contas dos seus 

100 dias de comando a pasta da Secretaria de Desenvolvimento Rural, mostrando todos os seus 

trabalhos, os serviços ofertados pela secretaria, a quantidade de famílias que foram assistidas pela 

secretaria, assim como os projetos que devem ser implementados pela secretaria de Desenvolvimento 

Rural, assim finalizando suas palavras. Com a palavra a Exma. Secretária de Educação, Sra. Taita, 

que começou saudando a todos, agradeceu o projeto do Vereador Didi, comentou das dificuldades 

enfrentadas pela secretaria de Educação, também comentou de projetos para melhorar a educação 

municipal, mas que o principal motivo da vinda a tribuna, é para agradecer o projeto de lei do 

Vereador Didi, assim finalizando as palavras. Com a palavra, a Sra. Presidenta dos Assistentes 

Comunitários de Saúde e Endemias, a Sr. Silvaria, que começou saudando a todos, informou que o 
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motivo de vir a tribuna, foi para comentar sobre o TAC, o Termo de Ajustes e Conduta, e pedir para 

que haja uma maior flexibilidade, tendo em vista a obrigatoriedade de bater o ponto eletrônico várias 

vezes ao dia, e tendo vários agente comunitários de saúde morando distantes das suas UBS, fica 

complicado atender as exigências dos pontos eletrônicos. Por isso ela veio a tribuna, pedir para que 

os poderes municipais tivessem esse cuidado e revogasse esse TAC, também explicou como é o 

trabalho do agente de saúde e sua produtividade, assim finalizando suas palavras. Com a palavra o 

Exmo. Vereador Didi, que começou saudando a todos, justificou o motivo de apresentar o Projeto de 

Lei, e agradeceu o acolhimento dos vereadores e dos responsáveis pela secretaria de educação, pois a 

ideia de se criar esse PL era para incentivar e motivar os demais alunos a crescerem, na busca por 

uma Parnamirim melhor, assim finalizando suas palavras. Com a palavra o Exmo. Vereador Andryele, 

que começou saudando, o vereador informou que o motivo de ir a tribuna, foi para prestar uma 

homenagem a nossa Lei Orgânica, que está completando 35 anos de existência, onde Sr. Vereador 

quis deixar um registro de homens públicos que por aqui passaram e contribuíram para o munícipio, 

com a grande responsabilidade da criação da Lei Orgânica Municipal. Comentou também dos livros 

de atas da casa, onde encontra os textos dos vereadores que aqui passaram, com as lutas por estradas 

melhores, melhorias na saúde, educação, nas criações das barragens. Parabenizou também a vereadora 

Neusa, que fez história, ao ser a 2º mulher eleita vereadora, no nosso município. O Sr. Vereador 

também parabenizou os ex-prefeitos, que tanto lutaram pelo município. O Sr. Vereador parabeniza a 

luta dos vereadores, pois são os porta voz da população, para finalizar voltou a parabenizar os 35 anos 

de Lei Orgânica Municipal e assim encerrou suas palavras. O Exmo. Vereador Prof. Soélio, que 

começou saudando a todos que estiveram presentes, parabenizou os secretários que estiveram a casa 

para dar explicações sobre as suas gestões. o Exmo. Vereador também comentou sobre um perfil nas 

redes sociais, que estava se passando pelo vereador Aurélio, e fazendo ataques a gestão e as pessoas 

que a compõem, e desta forma pede a ajuda do vereador Aurélio, para conseguir acabar com esses 

ataques e para que possam parar de se passar por ele e denegrir e prejudicar a sua imagem como 

vereador. O Vereador Aurélio pediu a palavra, para pedir para as pessoas que estiverem comandando 

o perfil, pare com essas postagem, pois esse tipo de publicação, acaba atrapalhando o seu trabalho. O 

Sr. Vereador Soélio, para finalizar, resolveu responder os ataques, já que foi comentado que era uma 

gestão de perseguidores, o Vereador lembrou que são perseguidores de lutar pelos diretos de todos os 

contratados, de conceder o reajuste do piso dos professores, convocar as pessoas que foram aprovadas 

no concurso, de lutar para refazer as estradas do município, entre várias outras ações de pronto 

serviços para melhoria de vida da nossa população. O Sr. Vereador voltou a pedir para que parassem 

de utilizar de redes sociais com o nome de Vereadores, para atacarem funcionários da atual gestão, e 

recebeu o apoio do Vereador Aurélio, que voltou a pedir para pararem as publicações. O Vereador 

Soélio, novamente pediu que parassem os ataques ao diretor de transporte, e assim finalizou suas 

palavras. Com a palavra o Exmo. Vereador Prof. Elson, que começou saudando a todos, parabenizou 

a secretaria de Educação pelas ações desenvolvidas, passou seus sentimentos aos familiares de 

Severina Raimunda da Conceição, também parabenizou o Vereador Didi, pela elaboração do projeto 

de Lei, com o intuito de elevar a aprendizagem dos alunos do município. O Vereador também 

comentou da situação ocorrida com o Vereador Aurélio, o defendendo e completando que o vereador 

não é disso e que sempre foi alguém disposto ao diálogo, querendo resolver as coisas e o bem do 

município. O Vereador voltou a comentar sobre o projeto do Vereador Didi, e pediu que também 

tenha a valorização dos professores, que sempre lutam pela aprendizagem da população 

parnamirinense. O Vereador também comentou da posição complicada que o município se encontra, 

nas classificações de analfabetismo do estado e que devemos ter campanha de alfabetização. O 

Vereador também parabenizou a secretaria de desenvolvimento rural, que hoje atende a 60% da 

população do nosso município e que esse número representa 11.200 agricultores, além de recuperar 

ações de políticas públicas, para a população parnamirinense. Parabenizou a atuação do secretário 

Duda Cordeiro e seu empenho a frente da secretaria. O Vereador também agradeceu a todos pelo 
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acolhimento ao projeto de resolução de sua autoria, concedendo o título de cidadão ao Sr. Fabio. O 

Vereador continuou comentando a importância da agricultura para o desenvolvimento do município 

e assim finalizou as suas palavras. Nada mais havendo a tratar, deu — se por encerrada esta sessão, 

antes convidando os Srs. Vereadores a se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária do dia 24 

de abril de 2025, às 17h. 

 

E que para tudo conste, determinou ao Sr. 1º Secretário que proceda a lavratura da presente Ata, que 

vai assinada por mim Secretário, pelo Sr. Presidente e pelos demais Vereadores presentes, sem 

emendas, rasuras ou ressalvas. 

  

Parnamirim — PE, 04 de abril de 2025. 


